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tárgyalja a Népszövetség a jugoszláv panaszt 
Jugoszlávia benyujtotta második memorandumát és Magyarország elleni bizonyitékait 

Genf, november 29. 
A Rador jelenti: A jugoszláv kormány. 

nak második memorandumára mely a mult 
héten benyujtott jugoszláv panasz-adatok- 
kal való alátámasztását célozza, egy hete 
várnak már diplomáciai körökben. ismere- 
tes, hogy a memorandumot a iugoszláv kor- 
mány előbb Párizsba jutatta el ahol Laval 
francia külügyminiszter részletesen tanul- 
mányozta. I gy jutott el ma a memoran- 
dum ujra Genfbe, ahol Fotics szerb népszö- 
vetségi megbizott azt átnyuitotta Avenol 
népszövetségi főtitkárnak. A nagy érdek 
lődéssel várt emlákiratot a Népszövetség 
azonnal nvilvánossásra hozta. 

A jusoszláv memorandum felsorolja 
elsősorban azokat a jecyzékeket, amelyeket 

ioszláv kormány intatott el az utóbbi 
két évben a masvar kormánvhoz a Ma- 
gyarországon tartózkodó és oétt szervez. 
kedő terroristák ügvébhen. Mipde-eket a iegv 
zékeket eürsős" vagy rendkívül sürsőe" 
felüliegyzéssel látta el a jusoszláv külügy 
minisztérium és kérte, hogy a magyar 
kormány tartóztassa le Mizso Krazsl ter- 
roristát, aki Sándor király és Barthou kül- 
ügyminiszter cyilkosa Jett 

A sürgős jegyzékek ellenére Mizso 
Krazsi nyugodtan járt-kelt Magyaror- 
szágon és aktiv magyar katonatisztek- 
kel tartott fenn összeköttetést. 

Szeptember hónapban magyar ntlevelet ka- pott, hogy Franciaorszásba távozhasson más terroristákkal együtt, hogy ott a marseillei merényletet előkészitse. 
A memorandum ismerteti ezután a Fo- tics által 1934. iuniusában a Népszövetség előtt beterjesztett panaszt. melyben beje- lentette a jankapusztai tábon létezését és tevékenysécét. A terroristák itten magyar tisztek irányitása mellett gyakoroltálk be a marseeillei merényvletet. Jankapusztán a terroristák fegyvereket és robbanó anyago- kat kaptak és katonai módon készitetták elő őket a kézigránátok használására. Gvakorol ták azt is hogvan kell határokat titokban átlápni és a céllövést olyan fisurán tanultál: mely Sándor szerb király alakiát ábrázolta 
A memorandim ismerteti azokat az ada tokat, melyeket a iugoszláv és f-ancia rend- 

Örségek szereztek be a marseillei merénvle: után. Ezek szerint Tankanusztán a terroris- ták sorshuzácsal döntötték el, hogy ki kőö- vesse el a merénvletet. A sordhazást Parre. vics ezredes csinálta. Vérül A memorandum adatokat és bizonvitékokat hoz fel annak alátámasotására hogy a merénylők szoros 
harátaáot tartottak fenn magyar hivatalos 

A londoni Times a részlefes memoran- 

dummal kapcsolatban arra mutat rá, hogy 
Anglia és Franciaország diplomáciai uton 
továbbra is arra törekszenek, hogy a genfi 
helyzet által teremtett feszültségen enyhit- 
senek. ; 

Ennek érdekében, mint azt a Paris Soir 
elenti, Laval személyesen tanulmányozta át 
a jugoszláv emlékiratot és ujólag mérsék- letre intette a jugoszláv kormányt. A Temps 
ezzel kapcsolatban annak a nézetének ad ki. 
fejezést, hogy a Népszővetség tanácsülésén 
el kell kerülni a szenvedélyes vitákat, külön ben veszedelmes nemzetközi bonyodalmak tá 
madhatnak. 

Laval mérséklő magatartásával egyide- 
jüleg az angol kormány is azt az álláspon- 
tot képviseli hogy a mérséklet érdekében 
legjobb volna. ha csak januárban tárgyal- 
nák le a jugoszláv panaszt. 

Genf, november 29. 
Avenol, a Népszövetség főtitkára érte. 

sitette Eckhardt Tibor magyar főmegbizot- 
tatt, hogy a Népszővetség a december 5-i 
rendkivüli tanácsülésre tüzte ki a marseillei 
gyilkossá letárgyalását. Akkor fognak dön. 
teni Eckhardt Tibor sürgősségi inditvány fe- 
lett és ha elfogadják, akkor lehetséges, 
hogy még az nap fognak belekezdeni az ér- 
demi tárgyalásba is. 
A Rador genfi jelentése arról számol 
be, hogy Eckhardt magyar delegátus tegnat 
felkereste Avenolt, a Népszövetség főtitká- 
rát és közölte vele, hogy miután Benes le- mondott arról, hogy a népszövetségi tanács 
ban a jugoszláv panasz tárgyalása alkalmá- 
val elnököljön, kéri, tekintsék tárgytalan- 
nak ebhen az ügvben a Nébszövetséghez in. tézett beadványát Hekhardt intervenciója 
ártelmében a beadványt nem fogják közölni 
a Nénezövetsés fa -államaival. 

A magyar egyházak képviselői 
Memorandumban fordultak 

Anghelescu miniszterhez a nyevvizsgán elbukott tanerők ügyében Bucuresti, november 29. Az iskolafentartó magyar egyházak tegnap a Magyar Párt parlamenti csoport- jával tárgyalták a vizsgán elbukott magyar taná-ok iták helyzetét. Majd együt. 

tesen felkerestek Anghelescu közoktatás- ügyi minisztert, akinek felkérése a magyar egyházak képviselői memorandumot nyaj tottak át. 

lusziria ujabob 
forradalom előtt áll 
Két korosztályt 

Bécs, november 29. 
Az osztrák keresztényszocialista mun- kásszindikátus elnöke, dr. Kunschal tegnap beszédet tartott a keresztényszocialista munkásszakszervezetek gyülésén és hangsu- lyozta, hogy 

Ausztriának a legközelebbi jövőben ujabb polgárháboru kitörésével kell szá 
molnia. 

Kuschal 
maga 

Schuschnigg kan 

ár. rámutatott arra, hogy ezzel 

mozgósitoit az oszírák kormány 
és épen ezért mozgositotta az 1953. és 1984. évi korosztályokat, 

A kormány ezenkivül több ezer főből álló önkéntes csapatot is alakitott, amelye- a ágyukkal és gépfegyverekkel szereltek el. 

Csak az egymássa] szemben álló pár. tok kibékülése teremthet tiszta helyzetet és nyugalmat - fejezte be beszédét Kunscha' de ha ez nem sikerül, ugy a véres pol erflár is tisztában van I gárhábor kitörése elkerülheteilen, - 



ANAP 
Szinváltozások 

GCGöbbels Joseph, a Harmadik Birod
alom 

pDropagandaminisztere és sajtódiktátora, 
6ez 

a mindennek, csak árjának nem látsz
ó sán- 

ta gnóm alig néhány héttel ezelőtt dörgedel 
mes nyilatkozatot tett, amelyben legmaga- 

sabb rosszalását fejezte ki a német sajtó 

szine fölött. Ne tessék csodálkozni, semi va- 

jami elirásra gondolni, valóban szint
 irtunk, 

mint ahogyan Göbbels is azt mondta
 a né- 

met sajtóra, hogy: szintelen. Több bátorsá- 

got, több elevenséget kért a német sajtó
tól, 

amely egy idő óta - mondotta - igen 

nagy hanyatlást mutat. 

Göbbels ur nem irta pontosan körül 

ezt az időt, amióta nem tetszik neki a né- 

met sajtó szine, kénytenek vagyunk tehát 

mi megjegyezni, hogy ez a valaha va
lóban 

bátor szines sajtó pontosan 1933, január 0 

án szintelenedett el, vagyis azon a napol, 

amikor Göbbels ur és társai Németország 

fölött átvették a hatalmat és a kulturál
t vi- 

lág minden felhördülése dacára azóta is ke
 

zükben tartják. A néemet sajtó ezen a na- 

pon elszintelenedett (hogy Göbbels ur sza- 

Vaival éljünk), illetőleg elsápadt (hogy a 

magunk nyelvén fejezük ki magunkat) Az 

elsápadás után ujabb szinváltozás követke- 

zett be akkor. amikor Göbbels ur átvette a 

gajtó fölötti diktátoroskodást. Abban a pil- 

lanatban ugyanis a Harmadik Birodalomban
 

megjelenő minden lap - pártállásra való 

fekintet nélkül - vagy "megbarnult' vagy 

megszünt. A barna szint öltött saitó máso- 

dik éve hüsegesen tartotta meg ezt a ezinét, 

hiszen létkérdés volt ez számára. Gábbels 

ur és pribékjei áhber szemekkel arködtek. 

nehogy a sorok kázött az a barnasás npilla- 

natra is elhalványodiák. 

Ugy látszik azonban, hony maga Gb- 

Lels is elunta ezt az örökös havrnaságot 

mert pár héttel ezalőtt kiielentetta Hoay a 

német niságirás ellaposodott, lezüllött, szin- 

telenné vált Eevben nedie felszófitotta a la- 

pokat, hogy legyenek bátrabbak legyenek 

szinegebbek, szókimondóbbak. 

A felszólitás nyomán a sok német uj- 

ságirónak kissé arcába szökött a vér 
azután semmi sem történt. Mindössze ennyi 

volt a szinváltozás, amint Göbbels felszói 

tása elért. A német ujságiró ugyanis na- 

gyon jól tudja, hogy az arcpirulásnál egyéb 

nem áll jogában Göbbels és társainak rém- 
uralma alatt. Eppen ezért a német iapok 
bölcsen maradtak baraák, azaz, hogy szin- 

telenek továbbra is. 

- Ugy látszik azonban, hogy mégis akacdt 

két olyan lap, melyik megfogadta Göbbels 
ur tanácsát és némi szint igyekezett bevinni 
hasábjaira. Ezt a szint pedig ugy próbálta 
elérni, hogy megirta az igazságot, azt tud- 
nillik, hogy a horogkereszt és a hadsereg 
között olyan óriási szakadék tátong, amely- 
be Hitler és társai könnyen beleszédülhet- 
nek. Pár sor volt az egész, mégis nagy bá 
torság kellett hozzá. De ez a pár sor szint 
vitt a lap hasábjaira és az olvasók arcára. 

Szint, amit Göbbels követelt. 
Göbbels ur azonban nem következetes. 

Most, amikor megkapta végre a német sajtó 
hasábjain a szint, ami után annyira vágya- 
kozott, betiltotta az uj szint hozó lapokat. 
Az igazságot azonban, ami a szin" mögött 
rejtőzik, nem kénes baltani. 

ó és összegyüitendő' Kivágand 

Igazoló szelvény, 
Erdélyi Magyarság 
1935. évi naotárához. 
1934. nov. 10. dec. 10. 

Aki 30 szelvényt összegyűjt, 
az kao egy naptárt, 

lány társasácában 

2 "ERDÉELYI MAGYARSAÁG" 
oldal. 11934. december 1. 

Soha nem látott pompával 

tolyt le György henti herceg 
és Marina hercegnő esküvője 

London, november 29 

Anglia még nem látott olyan pompát, 

mint aminő György kenti herceg és Marina 

görög hercegnő csütörtök esküvőjén átha- 

fő volt. Félmilliónál több vendég érkezett 

erre a napra Londonba. Anglia minden há- 

zán lobogó lengett. A tereket és az uccákat 

ánol az esküvői menet clhaladt, tizezrével 

lepték el a kiváncsiak sokan már éjszaka 

óta ácsorogtak az uccán, hogy jó helyet 

kapjanak. London minden kirakata fel volt 

diszitve. Egyedül csak a hősök cmlékműve 

nem kapott diszítést. Ide egyetlen szál ró- 

zsát dobott a menyasszony, amikor elhaladt 

az emlékmüű előtt. A rendet tizezer rendőr 

tartotta fenn. A nászmenet élén lovasbrigá- 

Hok törtetek előre. London összes templo- 

maiban zustak a harangok, amikor 10 óra 

26 perckor elindult a nászmenet a bucking- 

hami palotából. Az első kocsiban ült V. 

György angol király lángvörös egyenruhá 

tan és a királynő dus aranyhimzéses pasz- 

valkák bársonvruhában. gyanyárü ékszerek- 

kel A kocsiban még Valdomar dán hereeg 

foglalt helyet. A második kocsiban foglaltak 

helyet a norvég királyi pár és a dán királyi 

ár. A harmadik kocsihan volt Györgyv gö- 

"ös exkirály. Miklós román királvi herceg 

ás Pál iugoszláv ráganshercec, maid követ- 

keztek az Furóna mindan rászábl London- 

ba sereglett királyi hercegek az udvari mél- 
tóságok, a gyönvárú kázépkori ruhákba öl- 

tözatt alabárdosok. 
Külön menetben indult el a vőlegény 

„ temnlomha, Gvyörgy herceg bátyiai a wel. 

si hercez és a vorki herces között foglalt 

helyett. Mind hármojukon tencerészeti egyen 

ruha faezütt. A második kocsiban ültek ud- 

varmeeterei. 
Marina hercegnő menyasszonyi ruhá- 

a valóságos ezüstfelhő. Nyolc méter hosz 

szu uszálya sürü ezüsthimzéssel az elragad- 

tatás szavait csalta ki a nézőközönsésből 

Ölében délafrikai structoll kezében li- 

omcsokor, amit jégbefagyasztva szállitot- 

tak nyugatindiából. A menyasszony édesap- 

ja, Miklós görög herces és nyole nyoszolya 
érkezett a templomba. 

Az esküvői szertartást a vestminsteri 

templomban, a kenterbury és a vorki érse- 

kek vácezták. A vőlesány és a menvasszony 

nagy 

Kabát- és öltönyszövefekbemn 
karácsonyi vásár 20-25 százalék árleszállítással 

! 

Székely posztóáruház 

a rádiokozvetités során is jól hallnato mó- 

dották ki az igent, majd az agg kent
erburv 

érsek által elmondott eskümintát ismétel
ték 

el. Feltünő volt, hogy a menyasszony eng
e- 

delmességre is esküdött. Az érsek ezután 

beszédett mondott, majd a gyürücsere kö- 

vetkezett. Orgona zugás és a kórus gyö- 

nyörü éneke közben folytatódott a szertar-
 

t amely az angol királyi himnusz elének- 

lésével ért végettt 
A vestminsteri templomban az apácák 

drágaköves kincsei voltak kiállitva. A nász- 

ajándékok felejthetetlen látványt nyujtot- 

fak. Különösen az a gyöngynyakék keltett 

feltünést, amit a kenti herceg tervezett, a 

menyasszonya számára. 
Az udvari szokásoktól eltérően György 

király ezuttal először engedte meg, hogy a 

templomban meghivottak egyszerü fekete 

frakkban is megjelenhettek az udvari disz 

ruhák s a diplomaták fényes egvenruhái kö- 

2ött. A temolomban lefolyt esküvői szertar- 

tás után a kánolnába vonultak, ahol a hites 

könyvszakártők által ajándákozott aranv 

maátollail aláirták az anvakönvvet Mint első 

tanu maga György tirály irta alá az anya- 

könvvet. Az analikán cgvbázi szertartás 

„1„ 1-2-ott a aárö kalati
 ezertartác 

..........
.. 

Ki osztottak egy tralikot Oradeán 
Oradea, november 29. 

Vakmerő betörést követtek el az éj- 

szaka ismeretlen tettesek a Pasteur (Kór- 

ház) ucca 119 számu házban levő trafik- 

ban. A trafikot alig pár napja nyitotta 

meg egy Acs Gyuláné nevühadiözvegy, aki 

tegnap este kilenc órakor ment haza, miután 

az üzletet gondosan bezárta. Ma reggel hét 
órakor, amikor kiakarta nyitni a trafikot 

kétségbeesve látta, hogy az éjszaka fel- 

feszitették az aitót és jóformán a teljes 
árukészletet elvitték. 

A szerencsétlen özvegyasszony jelentést 

tett a rendőrségen, amely meginditotta a 

nyomozást. 

Időjárás 
Borus. ködös idő, éjszakai fagyokkal. 

Oradea, Str. A. Iancu 5. 
Derbv cipőgyár épület, 

Mi ajság Marghután 
Marghítai tudósitónktól - : 

hement lágypierben élő Gáth testvérekkel. Vasár- 
A petreui jegyző a napokban 

az ottani perceptor hivatalába és kérte, 

hagy valami iratot adion ki neki. Perian 

Liviun perceptor, udvariasan kérte, hogy 

várjon és rögtön eleget tesz kivánságának. 

A jegyző azonban nem várta amig a j
egy- 

8 kiállitja az iratot, hanem az iróasztalról 

felkapott egy tintatartot: 

ehez vágta. A jegyző ellen megindult 

eljárás. az 
Szerdán volt egy éve, annak, hogy 

a nagytudásu s szentéletü marghitai tőrab- 

i Weinbercer Sámuel hirtelen elhunyt eb- 

vől az alkalomból volt a sirkőavatása, mely 

re eljöttek összes hivei akik ismerték és 
tiszteiték. A nagytudásu főrabbitól igen 

ek pap kért tanácsot, mert apja csodarabbi 
volt. 

- Tóőth Imre és testvérei már régen 
haragos viszonyban lének az ugyancsok szl 

és azt a percep- 

.... 

nap megvárták, mig azok kijönnek a házuk 
ból és akkor hátulról nekitámadtak és ala- 
posan elverték. A csendőrség meginditotta 
a verekedő legények ellen az eljárást. 
- sSzilágypirban, frkőrösön és Szodo- 

rón nagy skarlát járvány pusztit eddig ő 
gyermek szenvedett ki Szilágypierban. 

-Kiss István oradeai szintársulatával 
Pirban párnapig nagy siker mellett játszott 

December 31-én nagy közigazga 

tási bál lesz Marghitán, a próbák már nagy- 

ban folynak dr. Drugarin Traianna irányi 

tása mellett. Az estély tiszta jövedelméből 
amlékmüvet állitanak Marghitán 

- Titokzatos körülmények között Sza- 
lacson ismét tüz volt. Szalacson már ez a 

negyedik eset, A csendőrség meginditotta ? 
nyomozás!:,,, 



PEGENY 

Azörök tűz 
Canta sztiku sregénv 

- öÖn tudja? Hát, esznek-isznak ae ab 
furcsák mind a ketten, mióta visszajöttek, 
tegnapelőtt este a barlangból és különös 
dolgokat meséltek a másvilágról. 
- Hol vannak? 
- Odahaza, azt hiszem. 
- Odamegyek. 
- Akkor önnel megyek, elég volt ne- 

kem ebből a megsterségből, 
A fiu undorodó mozdulattal löki a ho- 
mokba a lapátot, mellyel a tüzet piszkálta. 

Marcnak csak akkor jut eszépbe meg- 
kérdezni: 

- hát mit csinálnak itt? 
büz van itten. 
- Hát nem tudja? Ez megint másik 

dolog, amit el kell mondani. 
halasmedencéje meg van mérgezve, 
mennyi állat megdöglött egyetlen éjszaka ; 
Frogott szélütést kapott, mikor meglátta. 
A medence isszonyu büzt árasztott, azért 
Jos Caér megparancsolta, hogy el kel éget 
-i ezt az egész ocsmányságot. Ugy ég miut 
valami fáklya, mert az álla atok át vannak 
Hatva petroleummal. 
-Mit mondsz? 

A fiatal Morgan dadog: 
Nohát szagolja meg. 
Marc odamegy a két medencéhéz mely 

félia ki van üritve, a vizen különös, apálos 
visszafény, benne páncélos állatok tömege 

A munkások összeszedik és a máglyához 
viszik az állatokat. Az egyik kövön, hotjáro 
támaszkodva ül a vén Ginah, nézi a pusztu- 
tást, mely a gvyülőlt embert ért:. Mikor nmes 
látja Marcot, felkiált: 
- Ahó Ah! Monteney ur. Nézze méef 

a gőgös ember bünhödését, ime igy men 
tönkre a cazdas Frogoff. 

Rekedten nevet. de mielőtt még a mü 
vész válaszolhatna, hane szólal meg a hát 
mögött: 

- Tönkrement? Azt akarja monadani 
hogy megeazdasodott a medence tulajdono. 
nosa Masának kivánnám derék asszony! 

Fonteney megfordul: Balducs áll a há- 
ta mögött, fején kissá sapkával,a szemeelé 
gedetten ragyog a szarukeretes pápaszem 
mögött. bizonvos örömmel szivja magába a 
vizből és a tüzrakásból áradó undoritó gá- 
zokat. 

Mellette Gilberte, zsebkendőt tart az 
orra elé és kómikus fintort vág a szaghoz. 
ellentétben nagyapjának ragyogó arckifeje 
zéséveil. 

A geologus, Marc kérdését be sem vár- 
va, hangosan mondja: 

x - Kis sétakocsizást akartunk tenni, le- 
wvegőt akartunk szivni, mert nehány napja ki 
sem mozdultunk hazulról. Éppen visszatér 
1 k Fonguédecből mikor megláttuk ezt a 
ba tüzet. Nagyon érdekes, valoban. 
Egyébként hogy van, kedves szomszád ur? 

A szavak. a hangsuly, a hanyas köny- 
nyedség elárulták, hogy Balluce a körülötte 
levő emberek számára beszél, akik abba. 
hagyták a munkát és ráfigyeltek, Blaise 
Balduce határozott céllal folytatja tovább: 
Marera vetett pillantása elárulja a szándé- 
kot: Mégis; tehgeri pókot vetni és petroleu- 
mot aratni, = nem közönséges doljog! Sze- 
rencséje van ennek a halkereskedőnak! 

A vén Ginah fölállt; meg rinti Balducc 
karját, megkérdi: 

- Mit mond uram? Ez petroleum. 
Görbe botjával a kövek közötti hasa- 

dásra mutat, melyből folyton árad a külö- 

nös folyadek. Balduce bólint: ; 
Igen petroleum. 
- Olyan, amilyen a lámpában és? 
A tudós mosolyog: 
-Nem. De ásványolai. 

Meti ez az anyag és ugyasolyan 
télra használható termé szetesen feldolgozva 

(Folyt. köv.) 

ezzaamom 

4 ERDELYI MAGYARSAG" 

foldal. : .... 

Rettentő i 

Jean F Frogoti 
ala- 

ugyanolyan er 

934 december 

[1] Feleséggyilkos kírályi herceg 
a spanyol esküdtszék előtt 

Az ügyész tizenötévi kényszermunkát kért a pin 
herceg iejére 

Madrid, november 29. 
A madridi esküdtbiróság megkezdte Jo- 

se de Bourbon herceg bünperét, aki a volt 

spanyol király unokatestvére és azzal van 

vádolva, hogy ezelőtt 10 évvel féltékenységi 

rohamában meggyilkolta feleségét. Akkor 
feltételesen szabadon engedték és nem foly- 

tatták le ellene az eljárást. Az uj spanyol 

kormányzat azonban börtönbe vetette és 

tovább folytatta ellene az eljárást. Az 

ügyész 15 évi kényszermunkát kért a her. 

g fejére. Az esküdtszék most fogja meg- 

hözni verdikjét. 

Ezer karácsonyfáér! 

százezer lej pénzbirság 
Különös lopási esel m Targa-mauresi (Gmnaros- 

vásárhelyi) törvényszék előit 
Targu-Mures, november 29. 

A felső marosmenti erdőbirtokossagok 
őrei az utóbbi időben egymásután nagy- 
arányu falopásokat fedeztek fel, amelyek az 
erdőbirtokosság számára igen sulyos káro- 
kat jelentettek. Mandache erdő aspektor 
folytatta le a vizsgálatot, amelynek orán 
megállapitást nyert hogy 

Antal Iie. Sbarcea Nicolae és Sbarcea 

Simon toplitai (maroshévizi) lakosok 

több, mint ezer karácsonyfát vágtak ki 
és vittek el az erdőkből. Az inspektor a 
három embert 100 ezer lejes birsóggal 
sujtotta. 

A három ember a törvényszékhez fellekbe- 
zett amely a tegnap megtartott tárgyalá- 

son elrendelte a bizonyitás kiegészitését. 

Élet-halalharc a medve 
és szelidit 

Minden áron várost a art látni a 

Oje között 
medve, amely sulyo- 

san megsebvesitette gazdaját 
Bécs, novemo-r z9. 

Különös kalandban volt része egy bécsi 
vándorcirkusz artistájának, aki szelidtett 
medvével birkozott. A medve véletlensg 
ből kiszabadult és neki indult Bécs felé Az 
artista meg akarta ezt akadályozni és vis 
akarta terelni a medvét a ketrecébe. A mned 

Sulyosszerenecsétlenség 

ve azonban nagyon jól érezte magát szaba- 
don és valósággal birokra kelt gazdájával 
akinek fél órai nehéz munkájába került, 
amig visszaterelte medvéjét a ketrecbe. Az 
artista olyan sulyos sérüléseket szen- 
vedett, hogy be kellett szállitani a kór- 
házba. 

e. 

Tasnad közelében 
Arokba forditották a megvadult lovak 

a kocsit. - Ké! ember rendkivül sulyosam 
megsebesült 

. Tasnad, november 29. 
Sulyos és könnyen végzetessé válható 

szerencsétlenség történt tegnap Tasnád- 
szántó közelében. Kandel Farkas földbirto- 
kos Péri birtokán levő szőlőjébe igyekezett 
kocsiján, amelyet kocsisa hajtott. Amikor a 
kocsi az egyik ócska fahidhoz ért, a lovak 

megbokrosodtak és 
a kocsit a két méter mély árokba fordi- 

tották. A kocsi és a lovak rázuhantak 
Kandel Farkasra és kocsisára, akik 
rendkivül sulyos sérüléseket szenved- 
tek. 

Véletlen szerencse azonban igy is, hogy élet- 
"en mara mart az óriási suly könnyen 
agyonverhette volna őket. A sulyosan sé 
rült embereket kórházba száliltották. 

Csavargó-otthon egy timisoarai 
garázsban 

Tizennyole „"vendégre" rendezkedett be az élelmes 
agent provocateur 

Timisoara, november 29. 

A rendőrség az aradi uton levő Fiat- 

lerakat garázsépületében csavargóotthont 
leplezett le. A csavargóotthont az üresen 

álló épületben Zeitler Oszkár, az ismert be- 

ugrató létesitette, ki a rendőrségnek ismert 
és régi ügyfele. Az élelmes Zeitjer valósá- 
g0s nagyüzemet rendezett be s egyszerre 

je hálóvendége velt. Zeitlert átadták az 
-iza 

inaptára tartalmasabb, nagyobb lesz, 

ügyészségnek, mig a csavargók közül azo- 
kat, akik nem birnak helybeli illetőséggel, 
illetőségi helyükre toloncolják. 

nmnamasausnazzanzko 
Az Erdélyi Magyarság 1935 évi képes 

mint 

bármelyik ujságnaptár. , 
usesazanaoakazszasasanonuos 



sszél yeztet 

Nadhiróság el 
egy saiu- 

zásra 

azonban nem mentek el. Nemsokára megje- 

szinte hangot kért Göbbels: a némétsa lól 

A kormány -- természetesen - mindkét lapot betiltotta 
Berlin, november 289. 

Ugy látszik már nem csak a külföldi 

lapok, hanem a német birodalmi ujságok is 
foglalkoznak azzal a mindjobban erősődő hir 

rel. hozv a német vezérkar és Hitler közöt" 

csak napok kérdése a szakitás. A német 
kormány most két lapot tiltott be azért, 

mert megirták, hogy Hitler bukása nem le- 

hetetlenség. 
. 

Szpanyolországban még 

Másfélmillió pezetál! teláltal az egyik ház 

padlásám 
Ovideo, november 29. 

A hatóságok még mindig folytatják 

azokat a házkutatásokat, amelyek közvetle- 
nül a forradalmi harcok után megindultak. 
Igy mostanában Asturia tartományban, ahol 
tudvalevőleg a forradalmárok 
voltak és legtovább tartották magukat, - 
folytatják ezeket a kutatásokat. 

mumami 

legerősebbek 

A tegnapi napon, az egyik ház psdla 

sán, ahol fegyvereket kerestek 

egy zacskóba varrva másfélmillió pezet- 
tát (21 millió lejt) találtak. 

A pénzt azonnal elkobozták és a hatóságok 
szerint ez az összeg az egyik bank pénztárá- 

ból tünt el. A nyomozás megindult. 

riási méretü erdőt 

pusztit lit ereász 
A lángok két várost teljesen körül zártak 

teljesen körülzárta, a menekülésre nem is Charleston, november 29. 
Vestvirgina állam déli részén hatalmas 

tüz támadt amely egy óriási erdőt teljesen 
elpusztitott. A tüz oltására gondolni sem le- 
het. Ellenkezőlegg a tüzvész két várost ve 

Mivel a tüz mind a két várost 
z uaas 

lehet gondolni. A két város lekossága most 

jiel nappal azon do gozik. hogy árkokat 

ssanak a tüz továbbterjedésének megaka- 
ozására. 

Menetközben ielrob- 
bant egy automobil 

Az autó három utlasa széméégent, kilérü iket 

mem sikerült megállapitami 

Prága, november 29. 

Auscha közelében Dorzal mas autóka- 
tasztrófa történt. Eddig még ismeretlen ok 
ból egy teljes sebeséggel száguldó automo- 
bil kKigyulladt és felrobbant. Az autónak 
három utasa volt. Mind a három utas eleve- 

mema 

e. 

nen elégett. A hatóságok meginditották a 

nyomozást, de eddig még nem tudtak sem- 

mit megállapitani, mert az automobilnak 
csak a vas alkatrészei maradtak meg, ugy 
Rogy ez időszerint azt sem tudják, hogy kik 
2 áldozatok. 

; Együtt iszik, együtt mulat apa és Ha... 

Satu-Mare, november 29. 
Tegnap délután idősebb és ifjabb Ritz 

György dobai gazdálkodók az ottani Coope- 
rativa üzletben mulattak. Az ittas emberek 
nagy lármát csaptak, majd törni és zuzni 
Kezdtek. A Cooperativa tulajdonosa távo- 

szólitotta a garázda embereket, akik 

lent az ivóban a dobai csendőrőrsvezető, de 
a részeg gazdálkodók neki sem engedelmes- 

kedtek, hanem megtámadták és ütlegelni 
kezdték. Végül is a granicsárok siettek a 
megtámadott csendőr segitségére, akit ki- 

é kerül fáv sgn 

akik a csendőrt elsul 
szabaditottak szorongatott helyzetéből. 1dő. 
sebb és ifjabb Ritz Györgyöt jetartóztatták 
és hatóság elleni erőszak miatt bünvádi el- 
járás indult ellenük. Ma behozták őket az 
ügyészségre, ahonnan azonban a elü had 
bíróság elé viszik őket. 

13 holdas szöllőbiriok 

vasuti fűtőház közelében, evümölcsös el, 
konyhakerttel, lakással és vincellérlakkal 

bérbeadó Cim a kiadóban 

MHiter bukásáról ir két berlini k 
gzoszetszág németellenes 

iront alakitására készül? 
Páris, november 29. 

Nagy szenzációt keltett az a hir, hogy 
javaslatot fog tenni a szov jet konkrét 

tenni Franciaországnak és a kisantantnak, 
hogy egy közös frontba lépjenek Németor- 

véd- és dacszövetség jellege lenne. 

Halálra iélltek kér 
gyermekgyilkos 

leámyanvyál 
.. New-York, november 29. 

folymnak a aok: A nevwyorki esküdiszék halálra ítélt 
két falusi leányt, akik miután megszülték 
gyermeküket, elevenen elásták. A biróság 
kimondotta, hogy a két leány nem érdemli 
meg, hogy villamosszékbe kerüljön, nanem 
szörnyü bünökért kötéláltali halálra itéli 
őket. A két parasztlány neve Lidia Beneks 
és Francis Worth. 

Meggyilkoltak egy pásztort 
Consfanta közelében 

!Constanta, november 29. 
Siocarlia községbeli juhász egész nyá- 

jával együtt eltünt. A hatóságoknak előbb 
az volt a gyanujok, hogy a juhász megszö- 
kött. Azonban a juhász holttestét legna- 
gyobb meglepetésre egy kutban megtalálták. 
A holttesten számtalan seb volt ami bizo- 
nyitotta azt, hogy a iuhász rablótámadás ál- 
dozata lett. A rabiók megayilkolták, nyáját 
pedig elhaitották. A csendőrség most ebben 
az iránvban folvtat nyomozást. 

Acncso 
PENIEK 

Bucuresti. 13. vizállás, sranofon 13.45 
előadások hirei, tőzsde, könnyü lemezek 14 
és 15: beszélőujság 1440: könnyü lemezek, 
18: jazz 19: beszélőujság 19.15: jazz : 
felolvasás 20.20: uj lemezek 21: Rekviem 
22: felolvasás 22.30: rádiózenekar. Utána: 
Esszélőujság. 

Budapest: 7.45.: torna. Utána: hangie 
mezek, 11: felolvasás 1305: Szmirnov Szer- 
vcej balalajkazenekara, 14.30: katonabanda, 
17.40: Harsányi Gizi előadása 18: A Szoci- 
ális Misszió előadása 18.20: szalonzcnekna", 
18.45: Mit üzen a rádió 19.50: Berky Ii és 
Gózon Gyula előadóestje 20.40.: Nagy Iza 
bella magyar nótákat énekel Bura Sándor 
és cigányzenekara kiséretével 22: a soprom 
Liszt Ferenc zeneegyesület hangyersenyének 
műsorából közvtités 23.15. hanglemezek 74 
operaházi zenekar, 

SZOMBAT 
Bucuresti. 18: vizállás, lemezek. 13.45. 

előadások hírei, tőzsde, könnyü lemezek 18: 
rádiózenekar, 10. beszélőujság, 19.15: rádió 
zenekar 20: felolyasás 20.20: dallemezek. 
21: a bucurestii filharmonikisok hangyetse 

, E 22.15: Beethoven: V. szímfónia 23. be 
szélőujság. 

Budapest. 7.45: orna Utána: anzk- 
mezek 11: felolvasás 13.05: Berki Ietvál és 
cigányzenekara, 14.30: zongora hegedü kisé 
rettel 17.10: a rádió diákfélórája 18: Ba- 
lázs Béla a szalonzenekara 18.45: Gyorsiró 
tanfolyam 19.15: sgportesemények 19 30. 
olasz dalok éneklése zongorakisérettel 20.10 

Katcnák a közéletben Julier Ferenc előadá- 

sa 20.45: Operaházi zenekár 22.15: Huszon 
négy óra a Karakánon Rotter Lajos pijótt 
előadása, 22.50: aradi Farkas Sándo és 
cisányzenekarának müsora, Horti Liajo 
mekezámaival 24.: hanelemezek. 
................ 
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Pénfeken, november 30-án 

Utolsó nap az országfejlesztő kölcsönhöz 
Mindenki jelenjen meg egy jegyzési helyen! 

Elhangzott a biróság itélete: : 

Fejenként tizennégy évi és tizenegy 
hónapi legyházat kaptak a saniobi 

(szentjobbi) rablógyilkosok 
Tar Piroskát egy évi és 9 havi börtönre, Tóth Juliskát ötévi, Fitz- 

Pelbárt Józsefet hat évi sulyos börtönre itélték 

Mátfhé luliskát bizonyifékok hiányában fielmenfeffe 

Oradea, november 290. 
Csütörtökön reggel zsufolásig megtelt 

az oradeai törvényszék második szeciójának 
tárgyaló terme. Mindenki arra volt kiván- 
csi, hogy mennyit kapnak a saniobi gyilko- 
sok és a büntett értelmi szerzői. 

Jóval 9 óra előtt valóságos dulakodás 
támadt a hallgatóság között amely egyszer- 
re rohamozta meg a tárgyaló termet, amely- 
nek ajtajában ott állt élő cerberuszként a 

„A törvény 
Bevonul a biróság. Ekkor már mozog- 

ni sem lehet a teremben, de egy zörej sem 
hallatszik. A birák állya maradnak mikéz- 
ben az elnök kimondja a szót: "A törvény 
nevében". 

Tar Piroska 

Siri csendben hangzik az elnők szava: 
"A törvényszék bünösnek mondja ki 
Tar Piroskát, Tóth Juliskát, Fitz-F el- 
bárt Józsefet, Kocsis Józsefet, Biró Ka- 
rolyt és Lenti Andrást. Tar Piroskát 
két rendbeli rablásra való felbujtás bün- 

tette miatt. Tóht Juliskát két rend- 
beli rablásra való felbujtás miatt, Ko- 

ccsist és Birót két rendbeli előre meg- 
fontolt szándékos emberölés büntette 
miatt, Lenti Andrást s valamennyi fent- 
nevezett váldottat tiltott fegyvervise- 
lés miat..." 

Egy pillanatnyi csend szakad a teremre, az- 
a biró még hangosabban mondja to- 

vább: Ezért a törvényszék elitéli 
Tar pPiroskát egy évi és 9 hónapi bör- 

a iorvényszék 

szolga. Most nem számitott itt jegy, igazol- 
vány, aki közelebb jutott az ajtóhoz, az ke- 
rült be hamarább. Pontosan kilenc órazor 
felnyitották a termet és a hallgatóság oe- 
özönlött az ajtón. Pillanatok alatt megtelt 
élettel a terem és ebben az életben 1rlal- 
ápadtan jöttek egyenkint a vádjottak. Elől 
a férfiak, aztán Máté Juliska és Tar Piros- 
ka. Mindegyik komor és sáppact, csupán 
Tóth Juliska mosolyog mészfehéren. 

nevében... 

tönre, Fitz-Pelbárt Józsefet hat évi 
sulyos börtönre, Kocsist és Birót fejen- 
ként 14 évi és 11 hónapi fegyházra, 
Lenti Andrást 5000 lej pénzbüntetésre. 
Valamennyi többi vádlottat 5-5000 lej- 
re, tiltott fegyverviselésért. 

A teremban hatk moraj támad. Aztán az cl- 
nök tovébb mondja. 

Az itélet kihirdetése után az első szó 

az ügyészé. Necsulescn ügyész feláll és ki- 

jelenti, hogy 

valamennyi vádlott itéletében megnyug- 
szik, csak Fitz-Pelbárt itéletét felleb. 

bezi meg sulyosbitásért. 

Az ügyész kijelentésére általános csodálko- 
zás moraja támad a teremben. 

Tar Piroska kijelenti, hogy enyhitésért 
fellebbez. Máté Juliska természetesen 
megnyugszik a felmentő itéletben, Tóth 

Juliska szintén fellebbezett enyhitésért. 

Az elnök Fitz- Pelbártot kérdi, aki kijelenti, 

hogy 

megnyugszik az itéletben. A biróság fi- 
gyelmezteti, hogy az ügyész sulyosbitá- 
sért fellebbez. mire Fitz kijelenti hogy 
akkor ő is fellebbez enyhítésért. Kocsis 
és Biró is sulyosnak találják az itéle- 
tet, ugvyancsak Lenti András is. 

A vádlottak után valamennyi ügyvéd 
beszél és valamennyi megfellebbezi az ité- 
letet. Kivéve Máté Juliska ügyvédjét dr. 
Sanceorgeanu, aki Máté Juliska nevéber 
megköszöni a felmentést. 

Vissza a fogházba. 

A biróság visszavonul, a fegyő 

tönre, Tóth Juliskát 5 évi sulyos böor- 

Valamennyi elzárásra itélt vádlott bun 
a biróság egyenként 9 hónapol 

és 14 napot letültöttnek vett. Ezenkivül 
Tar Piroskának felfüggeszti politika 
jogait 5 évre, Tóth Juliskának, Fritznet 
Kocsisnak és Birónak 10-10 évre. 

Lenti András pénzbüntetését behajtha- 
atlanság esetén 2 hónapi és 10 napi ! fog 
zra változtatják át. 

Ezután jött az itélet meglepetése, 
Máté Juliskát a biróság bizonyitékok 
hiányában felmentette és elrendelte 
azonnali szabadlábrahelyezését. 

Pár pillanatnyi csend után a biróság ma- 
gyarul megismétli mindegyik vádlott előtt 
az itéletet. 

Amikor Máté Juliska megtudja, hogy 
felmentették, hangos zokogásban tört 
ki. 

édésanyjá Tóth Juliska átkarolja és vigasz- 
talja, hosy ne sirjon, mert szabad. 

Az ügyész megnyugodott az itéletben 
lépnek a férfiakhoz, kezökre teszik a láncot 
és a szomoru menet, a vádlottakból leti eli- 
téltek egymásután mennek ki a teremből a 
hallgatóság sorfala között. Máté Juliska is 

ott megy. A szeme még könnyes. Tulán a 

boldogságtól. Hogy még ma kiszabadul. - 
Megy haza Salardra, egyedül. A többiek pe- 

dig még a fogházban maradnak. Ki itt fog 
maradni büntetése végéig, kit elszállitanak 

meszire. Enyedre, Vacarestibe, vagy Jilavá- 

ra. A jogerős itélet után. Addig marad a bi: 

zonytalanság... 

a 

Félórával az óriási érdeklődéssel várt 

itélet kihirdetése után,. az "Erdély Magyar- 

ság külön kiadásban elsőnek számolt be a 
itéletről a helyi közönség és a körny ékbeli 

olvasóink előtt 

enegnnaamzaanamakaasmaasamau 

Kérje mindenült a 

GOLF hborotva-pengét! 
az aeélipar legtökéletesebb alkotása! 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedman Armin, Orades 

Fromenad Eminescu 16, 

őrök oda- mussmoszasozzasmanzazmomua 



Sofokin Ivan másodtitkár, 
senko és Nedlova Ma 

entette a t 
éssel vádolt 

Különös pert tárgyalt első fokon a táb- 
ja második szekciója. Ardeleanu Mihály no 
jorodi csendőrőrmester állott vádlottként a 
biróság előtt. A vád igen sulyos volt, neny- 
nyiben Marion Joan gazdálkodó feljelentette 
hogy éjnek idején a csendőrőrsre vitette 16 
éves fiát, Marion Aurélt és ott nagyon meg 
verte és kicsikarta belőle azt a vallomást 
hogy egy esőköppenyt lopott. Később a kis- 

fin törvényszék elé került ahol minden 

Háromhavi fogház a marseillei 

ábla a gyermek- 
nojoridi (nagy- 

ürögdi) csendőrörmestert 
kényszerités nélkül bevallotta, hogy iopott, 
mire a törvényszék elitélte. Ennek ellenére 

a fiu szülei beadták a feljelentést a csend- 
őrőrmesgter ellen. 

hogy bár megfelel a valóságnak, hogy éjjei 

senki nem bántotta. A tábla elfegadta a 

felmentette a vád és következményei alól. 

gyilkosság feldicsérésééri 
Nagy Józsei satmarmegyei Budur köz 

ségbeli földbirtokost a csendőrség a marse- 
IHMei gyilkosság éltetőjét letartóztatta, mert 
a földbirtokos feldicsérte a büntettet. Gyor. 

L. 

sított eljárás utján a satmari törvényszék 
három hónapi fogházra itélte Nagy józse 
fet. Az itéletet a tábla ma helybenhagvta. 

.. 

lesz a Skoda-vita 
A kormány abban bizik, hogy a töbhség meg- 
szavazza Bentoiu jelentését 

Bucurestiből jelentik: A liberális párt 
bizalommal tekint a Skoda ügy parlamenti 
vitája elé és bizonyosra veszik, hogy a nem 
i parasztpárti felszóljalások nem fognak 
nagyobb viharokat felidézni. A nemze pa- 
rasztpárt ez alkalommal teljesen egyedül 
maradt és egyetlen más ellenzéki párt tá- 
mogatására sem számithat. Előrelátható 
hogy a Skoda vita nem fog hosszura nyulni 
és a többség sok ellenzéki, igy elsősorban 
a gogieta és georgista szavazatokkal meg 

]fogia szavazni Bentoiu eredeti javaslatat 
Dr. Popovici Mihály volt igazságügyi minisz 
ter erőfeszitéseket tesz, hogy megelőzze a 
parlamenti döntést, de valószinünek tartják 
hogy ez nem fog rnieki sikerülni és kenyte- 
len lesz magát alávetni annak a vizsgálat- 
nak, amely a parlament határozata a apján 
ellene, valamint Cihoski tábornok, volt had 
ügyminiszter és dr. Boilla Romulus ellen 
meg fos indulni. 

Halálos szerencsél 
Popesti községből jelentették az ügyészség- 
nek, hogy Pop Florian 64 éves várvizi lakos 

y x7 enség az erdőben 
rázuhant és olyan sulyosan megsebesitette 
hogy este 9 órakor meghalt, Az ügyészség az erdőben fát vágott, amikor egy farönk 

reez 
elrendélte a vizsgálatot. 

Döntetlenül játszott 
a Ferencváros a Szeged Fc-vel 

A két héttel ezelőtt a nagy köd miatt 
tfélbeszakitott Ferencváros-Szeged FC első 

ligabajnoki mérkőzést tegnap játszották le 
ujból. Legnagyobb meglepetésre a Ferenc- 

ucurestib 

város 4:4 arányban eldőöntetlenül mérkőzött 
a Szeged FC-vel, bár az első felidőben 4.2-re 
vezetett. 

e érkeztek 
. 

a szovjetkövetség 
tisztviselői 

Bucurestiből jelentik: 1 egnap a román fővárosba érkezett a bucuresti szovjetkö- vetség tisztikara: Grückmann első utkár, 
Racenko Atre- 

ria ajkonzulok. A szov- jet tisztvigselők az Atheneo Palace száillodá ban laknak és itt várják be Osztrovszki Mi. szovjetkövetet. Arról, hogy a szovje: 1 

követség a Calea Victoriein levő palotábar 
foglal-e helyet, vagy erre a célra egy palo 
tát bérelnek, csak Osztrovszki Bucurestibe 
való megérkezése után döntenek,, de azt hi- 
szik, hogy mégis a Calea Victoriein levő 

A csendőrőrmester tanukkal igazolta, 

vitte el a fiut, de amig a csendőrőrsön vol: 

csendőrőrmester védekezését és jogerősen 

Szivbeftegek és érelmeszesedés. 
ben szemvedőkmnek regge éevomorra egy fél 
pohár természetes „Feremnc lózsef keetüvz 
- legkisebb erőlködés nélkül - gen könnyü örüést 
biztosit, a gyomor és a belek működését elősegiti s az 
eg észtés renyheségét csakhamar megszüntei. 

Nem kértek fegyelmi 
vizsgálatot Savu 
miérnök ellen 
Egyik helybeli lapban az a téves hir- 

adás jelent meg, hogy a városi inteimár- 
bizottság Savu Juliu mérnök ellen fegyelm 
vizsgálatot rendelt volna el. Ez a hir min 
den alapot nélkülöz. Szó volt ugyan a vá- 
rosi interimárbizottság ülésén arról, hogy 
a szinház javitási munkái nem megfeelőek 
voltak. Ennél a munkánál azonban semmi 
szerepe sem volt Savu mérnőknek, akimek a 
nevát teliesen ártátlanul keverték be 
eaaemzzom naa zzatatamma maotaaszasammeme 

Katonai jelentkezések 
sorrendje Oradeán 

A "Cercul de Recrutare" hadkiegészitő 
parancsnokság közli az évente szokágos liv- 
ret-láttamozások időpontját: 

November 30. 1916 évf A--M 
November 31. 1916 évf N-Z 
December 1. 1917 évi A-M 
December 3. 1917 évf N-zZ 
December 4. 1918 évf A-M 
December 5. 1918 évf N-Z 
December 7. 1919 évf A-M 
December 8. 1919 évf. N-Z 
December 10. 1920 évf. A-M 
December 11. 1920 évf. N-Z 
December 12. 1921 évi. A-M 
December 13 1921 évf. N-Z 

HETI MUSORA: 

Pénteken este fél 9 orakor: Sibill. U j 
tendezésben, teljesen uj diszletekkel. 

Szombaton este 9 órakor: Sybill, Má- 
sodszor rendes helyárakkal. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matinén: 

15 és 25 lejes helyárakkal: Anyasziv. 
Vasárnap délután 3 órakor: 15 és 25 

lejes helyárakkal: Vadvirág. Solymosánr 
Magdával a cimszerepben. 

Vasárnap délután 6 órakor: Az Isme- 
retlen leány Molnár Ferenc legujabb, leg- 
szenzációsabb drámája, Rendes helyárakkal. 

Vasárnap este 9 órakor a Sybill. Ren- 
des helvárakkal! 

zzzzzzamzaztezzzmusmeeei 

APROHIRDETESEK 
... 

Megélhetést nyujtunk megbizható em- 
bereknek lapunk az "Erdélyi Magyarság" 
árusitásával, az egész ország magyar lakta 
területén. Jelentkezni vagy a kiadóhivatal- 
ban, vagy bevezetett helyen, lapunk meg- bizottjainál. ; 

Lakbérleti szerződés nyomtatványok 
kaphatók Pásztor Ede papiráruházában. 

staniol olcsó árban szerezhető be, viszon!- 
eladóknak nagy árengedmény Pásztor Edő 
papir és irószer áruházában. Oradea, Piata 
Mihai Viteazul 4. 

Használt gyermekkocsik jókarban 250 
lejtől kaphatók Mercurnál, str Nicolae Jor- ga (v Zöldfa ucca) végén. 2083 

Havi 4-5000 lei jövedelmet garantá 
lunk, szorgalmas, jó magjelenésü, intelli- 
gens ügynököknek. Cim a Eladóban. 204. palotában marad a szovjetkövetség, miután 

azt kellően renoválják. 
szarsamaamssssomemesa. 

PASZTOR-NYOMDA, o: 

Selyempapir minden szinben, továbbá 
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